

Ελληνικά > Κινητικότητα > Ποδήλατο / Περπάτημα

Ποδήλατο / Περπάτημα

Εάν ταξιδεύετε με τα πόδια ή με τροχούς, αυτό αναφέρεται ως μη μηχανοκίνητη κυκλοφορία. Για μικρές αποστάσεις, οι περισσότεροι άνθρωποι παίρνουν το ποδήλατο ή περπατούν.

Πάρτε το [Velo](#) (🇨🇭 Ελβετική λέξη για το ποδήλατο) για την καθημερινή μετακίνηση στη δουλειά ή πηγαίνετε μια εκδρομή με την οικογένεια.

Ως ποδηλάτης, συμμετέχετε στην οδική κυκλοφορία και πρέπει να τηρείτε τους κανόνες κυκλοφορίας.

Για [Velo](#) (🇨🇭 Ελβετική λέξη για το ποδήλατο) ηλεκτρικά ποδήλατα, ισχύουν γενικά οι γενικοί κανόνες κυκλοφορίας.

Υπάρχει περιορισμός ηλικίας για τα ηλεκτρονικά ποδήλατα και απαιτείται ακόμη και άδεια οδήγησης για τα ταχύτερα.

Velo (=ποδήλατο) και ηλεκτρονικό ποδήλατο

Οδηγείτε το [Velo](#) (🇨🇭 Ελβετική λέξη για το ποδήλατο) σας στην κυκλοφορία, οπότε πρέπει να ακολουθείτε **τους κανόνες κυκλοφορίας** (π.χ. όριο ταχύτητας, οδική σήμανση, κανόνες δεξιάς διέλευσης).

Κανόνες ηλικίας

Γενικά, δεν υπάρχει όριο ηλικίας για τα παιδιά.

Εξάιρεση: στους κεντρικούς δρόμους, τα παιδιά επιτρέπεται να οδηγούν μόνο από την ηλικία των 7 ετών και μόνο με ενήλικα.

Για τα ηλεκτρονικά ποδήλατα, η ελάχιστη ηλικία στην Ελβετία είναι 14 έτη (μεταξύ 14 και 16 ετών απαιτείται άδεια οδήγησης κατηγορίας M).

Φορέστε κράνος

Δεν υπάρχει **απαιτήση κράνους** για τους ποδηλάτες. Ωστόσο, η χρήση κράνους έχει νόημα, καθώς προστατεύει από σοβαρούς τραυματισμούς στο κεφάλι.

Μόνο με ένα ηλεκτρονικό ποδήλατο που ταξιδεύει 45 km / h και πιο γρήγορα πρέπει να φοράτε κράνος.

Φως

Σε κάθε **ηλεκτρονικό ποδήλατο**, τα φώτα πρέπει επίσης να ανάβουν κατά τη διάρκεια της ημέρας.

[🔗](#) Οδηγός BFU: Ταξιδεύοντας με ποδήλατο και ηλεκτρονικό ποδήλατο [🇨🇭 deutsch](#)

[🔗](#) Οδηγός BFU: Παιδιά στα ποδήλατά τους [🇨🇭 deutsch](#)

Ηλεκτρικό σκούτερ

Οι ίδιοι κανόνες ισχύουν για τα ηλεκτρικά σκούτερ όπως και για τα ποδήλατα.

[🔗](#) Οδηγός BFU: E-σκούτερ, e-skateboards και co. Πού και πώς να οδηγήσετε; [🇨🇭 deutsch](#)

Με τα πόδια

Πολλοί άνθρωποι περπατούν επειδή το οδικό δίκτυο έχει αναπτυχθεί με ασφάλεια για την κυκλοφορία των πεζών. Οι περισσότεροι δρόμοι έχουν [Trottoir](#) (🇨🇭 Ελβετική λέξη για το πεζοδρόμιο). Στη διάβαση πεζών, έχετε πάντα το δικαίωμα διέλευσης, εκτός εάν ένα φανάρι ρυθμίζει την κυκλοφορία.

Υπάρχουν μονοπάτια πεζοπορίας και πεζοπορίας παντού στην Ελβετία. Αυτά επισημαίνονται με κίτρινες πινακίδες.

[🔗](#) Πληροφορίες για μονοπάτια πεζοπορίας στο καντόνι St.Gallen [🇨🇭 deutsch](#)

Πληροφορίες σχετικά με τη μη μηχανοκίνητη κυκλοφορία από την Ελβετία[Κινητικότητα](#)

